



ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ  
вул. Артилерійська, 1, м. Одеса, 65039, тел./факс: 63-02-82  
e-mail: general\_dks@omr.gov.ua

16.04.2020 № 01-17/358-314

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20 р.

гр. Борису

foi+request-70525-  
4c3fd245@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Борисе!

На виконання доручення в.о. першого заступника міського голови Підгайного С.Г. департаментом комунальної власності Одеської міської ради розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 18.06.2020 року № ЗПІ-2050 щодо надання інформації стосовно будівництва ЖК «Елегія Парк» на земельній ділянці, за адресою: м. Одеса, пров. Курортний, 1.

По суті порушеного питання, повідомляємо наступне.

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Рішення Одеської міської ради щодо надання в оренду або у власність земельної ділянки за адресою: м. Одеса, пров. Курортний, 1 не приймалися, договори оренди землі та договори купівлі-продажу вказаної земельної ділянки не укладались.

За інформацією департаменту з організації роботи Одеської міської ради відсутня інформація щодо земельної ділянки розташованої за адресою: м. Одеса, пров. Курортний, 1

Дані щодо містобудівних умов та обмежень на проектування об'єкту за адресою: м. Одеса, пров. Курортний, 1, в департаменті архітектури та містобудування Одеської міської ради відсутні.

За інформацією управління державного архітектурно-будівельного контролю Одеської міської ради в єдиному реєстрі документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в

070000 \*

експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів, відсутня інформація щодо одержання права на виконання будівельних робіт або прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, розташованих за адресою: м. Одеса, пров. Курортний, 1, ЖК «Елегія Парк».

З повагою  
в.о. директора



І.В. Кулягіна

З пропозиціями та зауваженнями звертайтеся, будь ласка, до «Єдиного центру звернень громадян» за телефоном 705-55-55

Копейкіна 705-90-52